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ATA Nº 65 – 1º DE JULHO DE 2025 

 
 
ATA DA QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Ao primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e treze minutos, no Plenário Deputado Júlio Maia, 

sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e segundo 

secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão Ordinária. 

PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Sessenta e Quatro da Quinquagésima Sexta Sessão Ordinária. Pelo 

Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofício no 2162/25 da Presidência da República; Ofício nº 68/25 da 

Agência Nacional de Telecomunicações; Ofícios nos 34451, 34455, 34459, 34463, 34467, 34471, 34475 e 34479, 34486 e 34497/25 

da Secretaria de Estado de Governo e Gestão Estratégica de Mato Grosso do Sul; Ofício nº 6.627/25 da Secretaria Municipal de 

Saúde de Campo Grande; Ofício no 122/25 da Federação dos Trabalhadores em Educação de Mato Grosso do Sul; Carta Aberta da 

Federação Nacional dos Sindicatos Estaduais dos Servidores dos Detrans Estaduais, Municipais e do DF. SEGUNDA PARTE DO 

PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Pedro Kemp, Gerson Claro, Zé Teixeira, Caravina, Professor Rinaldo, 

Antonio Vaz, Pedrossian Neto, Lucas de Lima e Lia Nogueira. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Renato 

Câmara, Paulo Corrêa, João Henrique, Coronel David, Junior Mochi e Marcio Fernandes. GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra o 

Deputado Pedro Kemp. ORDEM DO DIA – Foram aprovadas em discussão única e votação nominal as seguintes proposições: 

Projeto de Decreto Legislativo nº 4/25 de autoria do Deputado Junior Mochi; Projeto de Lei nº 114/25 de autoria do Poder 

Judiciário. Foi aprovado em segunda discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 226/24 de autoria dos Deputados 

Junior Mochi e Paulo Corrêa. Foi pedido vista pelo Deputado Paulo Corrêa ao Projeto de Lei Complementar nº 18/24 de autoria 

do Deputado Pedrossian Neto. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: 

Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Lucas de Lima endereçada aos familiares de Gino Rondon; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada ao Governador Eduardo 

Corrêa Riedel e ao Conselho Estadual das Cidades de Mato Grosso do Sul, representado pelo presidente Guilherme Alcântara 

Carvalho, a Secretária Executiva, Maria do Carmo Avesani Lopez, a Coordenadora do Conselho Estadual das Cidades, Tânia Maria de 

Souza Marques e extensiva aos demais conselheiros, pelo cumprimento integral dos requisitos de habilitação para a Conferência 

Nacional das Cidades, promovendo conferências locais em todos os municípios e destacando-se como o primeiro estado da federação 

a realizar a Conferência Estadual das Cidades, ocorrido neste mês de junho de 2025; Requerimento de autoria das Deputadas Lia 

Nogueira e Gleice Jane solicitando que seja realizada a Conferência Regional de Políticas para Mulheres no município de 

Dourados/MS, conforme pleiteado pelo Conselho Municipal dos Direitos da Mulher, nos termos do Ofício n. 054/2025; 

Requerimentos de Informações de autoria dos Deputados Pedro Kemp e Gleice Jane; Indicações de autoria dos Deputados 

Pedrossian Neto, Zé Teixeira, Professor Rinaldo, Roberto Hashioka, Lia Nogueira e Mara Caseiro. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não 

houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou 
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lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, 

primeiro de julho do ano de dois mil e vinte e cinco.  

 

 

Deputado GERSON CLARO 
Presidente 

 
Deputado PAULO CORRÊA                                                               Deputado PEDRO KEMP 

                         1º Secretário                                                                           2º Secretário 
 

 

 


